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JaTtunk TemMnepaTtypbl U BAAXHOCTU Anst noMelleHnn THS-01

/////

Oatunk THS-01 wu3mepsaeT OTHOCUTENIbHYKD B/IAXKHOCTb W
TemnepaTypy BO34yxa NOCPesCTBOM M3MEPUTEbHOIO 31eMeHTa C
BbICOKOW [0/ITOBPEMEHHOM CTabUNbHOCTbIO, PACMNO/IOKEHHOIO Ha
9/1EKTPOHHOM NnaTe fJaTtyMka (31eMeHT pacrnofioXKeH HanpoTuB
npopesel ANA BO34yXa B HUMKHEN YAaCTU AATYMKA, YTO rapaHTupyet
MaKCMMasibHO TOYHble W3MepeHus). M3mepeHHble BeNYUHbI
BNAYKHOCTM U TemnepaTypbl MNpeobpasyroTcds B HOPMMPOBAHHLIN
curHan 0-10B. OTHocuTenbHas BAAXKHOCTb B MPOLLEHTAx ABAAETCA
YACTHbIM OT AeNleHUA NapuUMaNbHOr0 AaBAE€HUA HEHACbILEeHHOro
BOAAHOrO MNapa Ha fAaB/ieHME HacCbILWEeHHOro napa npu TOW Xe
Temneparype.

MpepHasHavyeHbl 417 UCNONb30BaHMA B HEArpeCccUBHOW cpeae
- 6€3 3anbl/IeHHOCTU U U3MEPEHMA MaPaMeTPOB BO34yXa B XKUbIX U

RGP
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OOUCHBIX  MOMELWEHUAX, 0CobO UMUCTbIX U  CTEPUbHbIX
NnoOMeLLEeHUAX, OTeNAX U T.4,.
TEXHUYECKUE OAHHDIE:
[dunana3oH nsmepeHuns temnepatypbl (0-10B): 0...+50 °C
[unanasoH nsmepenua snaxkHoctu (0-10B): 0...100 % Rh
[unana3oH nsmepeHuns TemnepaTypbl (conpoTnsaeHue): -5..+55 °C
TemnepaTtypa OKpyrKatolLel cpeapl NPy SKCNIyaTauun: -5..+55°C
TemnepaTtypa OKpyrKatolLel cpeapl NPU XpaHeHUN: -25...+55 °C
MorpewHocTb M3mepeHus BnaxkHoctu (0-80% Rh/ 80-100% Rh): 3% Rh/3-5% Rh
MorpelwHocTb M3mepeHusa Temnepatypbl (0-10B): 0,3°C
MorpeLHocTb U3MepeHna AoMNOAHUTENbHOro KaHana PT100/PT1000: 0,3 °C (PT)/0,5°C(NTC)
JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb KaHana BnaxkHoctm (30°C, 50% Rh): 0,5% B rop
JonrospemeHHas ctabunbHOCTb KaHana Temnepatypol (30°C, 50% Rh): 0,01°Csrop
Hanps»eHue nuTaHna (NOCTOAHHBIN TOK) 15-40B
MNoTpebnsemas MOLLHOCTb: 1Bt
ConpoTusneHune nsonaumm npu +20 °C: 6onee 100Mom (500B DC)
CreneHb 3awWmnTbl IP 31

Marepwuan kopnyca:
Pasmepbl Kopnyca TS-R02:
KabenbHbili BBOA,:
MNoakntoueHue kabens:

nnactuk ABS (6enbiit)
80x80x35 mm.

OnameTtp 40 mm. , BbicoTa 10 mm.
Knemmbl go 1 mm2

M3mepuTenbHble 3neMeHTbl ANA LOMNOAHUTENIbHOrO KaHana:

PT100, PT1000, NTC10K
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